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Галузь знань: 07 «Управління та адміністрування» 

Спеціальність: 073 «Менеджмент» 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» 

Рівень вищої освіти – другий (магістр)  

Кількість кредитів – 3 

Компонент освітньої програми: вибіркова 

Форма підсумкового контролю: залік 

Мова викладання: українська 

 

 

ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Управління виробничо-господарською діяльністю 

підприємств» відноситься до вибіркових компонентів освітньо-професійної 

програми «Менеджмент» для підготовки здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» та призначена надати 

здобувачам вищої освіти знання теоретичних основ управління виробництвом і 

практичне вміння використовувати різні види і методи об’єктивної оцінки 

господарських процесів і кінцевих результатів.  

Метою викладання навчальної дисципліни «Управління виробничо-

господарською діяльністю підприємств» є формування у здобувачів вищої освіти 

системи компетентностей, які необхідні для засвоєння комплексу знань про 

виробництво та його організацію, аналіз вузьких місць у виробничих системах та 

розробки пропозицій щодо їх ліквідації, планування, проектування, 

структурування та запровадження орієнтованих на процес організації праці. 

Завданням вивчення дисципліни «Управління виробничо-господарською 

діяльністю підприємств» є вивчення здобувачами вищої освіти теоретичних і 

методичних основ, категорійного апарату виробничого менеджменту, засвоєння 

основних особливостей, принципів і методів функціонування виробничих систем 

різних видів, здобуття знань щодо розробки виробничої стратегії підприємства, 

набуття вмінь обґрунтовувати рішення щодо створення виробничої системи, 

підтримки належного режиму її функціонування, ознайомлення з основними 

типами виробничих процесів і методами їх організації у часі та просторі, здобуття 

знань щодо управління результативністю виробничої діяльності та особливостей 

виробничого менеджменту на підприємствах різних галузей. 
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СТРУКТУРА КУРСУ 

 

Тема1. Основи та організація управління виробництвом 

Тема 2. Виробнича програма та виробнича стратегія підприємства 

Тема 3. Виробнича система та виробничі процеси на підприємстві 

Тема 4. Виробнича потужність та виробничий потенціал підприємства  

Тема 5. Управління матеріальними і технічними ресурсами підприємства  

Тема 6. Управління організаційними ресурсами та виробничою 

інфраструктурою підприємства  

Тема 7. Управління результативністю та ефективністю виробничо-

господарської діяльності підприємства через впровадження системи 

конгтролінгу 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ 

 

Формування програмних компетентностей 

Індекс в 

матриці 

ОПП 

Програмні компоненти 

ЗК1 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

СК2 Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за 

якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і 

реалізовувати відповідні стратегії та плани 

СК10 Здатність до управління організацією та її розвитком. 

ПРН3 Проектувати ефективні системи управління організаціями. 

ПРН5 Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному 

розрізах. 

ПРН13 Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, 

фінансове та кадрове забезпечення організації (підрозділу). 
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76 

 

Інформаційні ресурси в Інтернеті 

1. Бібліотечно-інформаційні ресурси – книжковий фонд, періодика та 

фонди на електронних носіях бібліотеки ЛНУП, державних органів науково-

технічної інформації, наукових, науково-технічних бібліотек та інших наукових 

бібліотек України. 

2. Віртуальне навчальне середовище ЛНУП. URL: 

https://moodle.lnup.edu.ua/ 

 

ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 

 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% 

від можливої максимальної кількості балів за вид діяльності балів). 

Перескладання відбувається за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час 

контрольних робіт заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). 

Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн 

тестування та підготовки практичних завдань під час заняття.  

http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9A%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4&action=edit&redlink=1
http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9&action=edit&redlink=1
https://moodle.lnup.edu.ua/
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Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим 

компонентом оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, 

міжнародне стажування) навчання може відбуватись індивідуально в 

дистанційному режимі (у онлайн формі за погодженням із деканом факультету і 

лектором курсу).  

Оцінювання 

Остаточна оцінка за курс розраховується таким чином: поточний контроль 

оцінюється в 100 балів.  

Поточне тестування та самостійна робота (разом 100 балів) 

Управління виробничо-господарською діяльністю підприємств 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 
100 

14 14 14 14 14 14 16 

Т1, Т2 ... Т11 – теми  

 

 

До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного 

комплексу: 

1) Навчальний контент (розширений план лекцій); 

2) Тематика та зміст практичних робіт; 

3) Електронне навчання у віртуальному навчальному середовищі ЛНУП 

(https://moodle.lnup.edu.ua/). 

https://moodle.lnup.edu.ua/

